

# 您想对供暖听证会说点啥?

## 告诉本本报记者,我们在20日的听证会上为您咨询

□晚报记者 张华

本报讯 本月20日市物价部门将举行供热价格听证会。有市民提出今年供暖价格上涨已定,但涨多少才是关键。对此,你的心理底线是涨多少?今日起,本报开通67659999和邮箱qizi.1001@163.com,对今冬明春供暖有何意见,征集市民的意见和建议。听证会上,记者将代表市民进行相关咨询。

家住淮河路工人路口附近的孟女士介绍,去年冬季,孟女士和人合租一套75平方米左右的房子,暖气费分摊了几百元,还能承受。可看到报纸上说今年暖气可能要涨价,且要召开价格听证会时,孟女士有些担忧了。每次在办公室休息时,同事们猜测最多的也是涨多少。

郑州的供暖时间为11月15日到次年的3月15日,天气寒冷的时候气还没来,天暖和时要打开窗户散热气。对于供暖时间,市民一直都颇有微词。“不能更加灵活机动地控制供暖时间吗?”市民李先生担心,今年暖气若掏高价,到时天冷用不上天热用不着,“岂不是掏钱很冤枉?”



市长电话:12345  
一周综述

□晚报记者 孙娟

本报讯 郑州民用燃气IC卡用户限购令一出,各方投诉不断。上一周,“市长电话”因此事几乎被打爆。昨日,记者从市长电话室获悉,燃气公司仍表示燃气量不足是导致出台该措施的主要原因。上一周,市长电话受理指挥系统共受理电话1134个。

**燃气壁挂炉用户和商户不理解燃气限购**  
上一周,市长电话接到众多市民反映燃气“限购令”的来电,部分使用壁挂炉的市民和销售商对此表示不满,希望燃气公司给个合理的解释。

燃气公司表示,郑州市现使用的燃气均为外地地所产,因中原油田等气源供气能力逐年大幅下滑,西气合同量有限,无法满足快速增长的市场需求。

燃气公司拿出数据证实,壁挂炉耗气量很

## 壁挂炉一天烧的气够烧水、做饭一个月

大,正常开启后每天消耗天然气气量在10至20立方米,有的甚至达到30立方米,大大超过郑州市普通用户月均13立方米的用量。壁挂炉一天的用气量,相当于一个仅使用炊具和热水的普通家庭1个月左右的用气量。而目前我市约有燃气壁挂炉用户2万户。此次限购是市燃气公司根据省发改委通知要求,提前采取的临时措施,在气源情况好转时将及时进行调整。

**三市交界处,无证窑厂被强制拆除8家**  
市民张先生反映,巩义市鲁庄镇赵城村铝石窑无证生产,污染当地环境。由于该村位于巩义、偃师、登封三市交界处,自2008年开始,先后有多家铝石窑在该村建成投产,而这些小窑厂均未办理环保手续。

市长电话室转巩义市政府处理。9月24日上午,巩义市环保部门与鲁庄镇政府联合行动,对该村8家铝石窑切断电源,窑体被强制拆除。

## 12个会场同时义诊 3.1万余人受益

□晚报记者 邢进 实习生 陈焱

本报讯 昨天是本市第一个“医疗卫生义诊服务和宣传月活动”的集中活动日,也是本市“万名医护送健康”活动的开始,市卫生局组织全市各医疗机构,在全市城乡12个会场同时举行启动仪式。在仪式现场,共出动3000余名医护人员,宣传展板400余块,条幅200余条,发放宣传资料250万余份,发放健康礼品袋5万余个,义诊群众3.1万人次,免费发放药品价值18.1万元。

## 无“QS”标志手撕袋10月1日起就不能用了 郑州有些超市 禁用手撕袋还在用

□晚报记者 张华

本报讯 10月1日起,手撕袋(连卷袋)除了明确禁止当购物袋使用外,还要求卷袋上必须打上“食品用”字样和“QS”等标志,无标志的空白手撕袋不能使用。禁令实行10多天,昨日,记者在街头超市发现,没标志的手撕袋还在用。

昨日上午,陇海路嵩山路口一大型超市三楼水果区,市民张先生挑选水果,拿着几个橘子,张先生茫然地看了看周围,寻找袋子。“手撕袋要在收银台购买,我不能拿着几个橘子去收银台吧?”张先生无奈地和同伴商量,先到称量处问问。

在称量处,工作人员从台面下面拿出了手撕袋。为啥不直接摆出来?张先生疑惑地问。工作人员说:“上面说不让用,我也不知道。”而该手撕袋纯白色,没有任何标志。

在淮河路一连锁超市内,手撕袋也是在称量处才被拿来给顾客,同样没有“QS”和“食品用”字样。

一位知情人士透露,有些厂家为了降低手撕袋生产成本,大量加入工业级的碳酸钙,用这种手撕袋装酸辣食品时,碳酸钙会溶解在食品里,对人体造成伤害。

## 发车间隔 练练瑜伽

昨日下午,公交八公司邀请专业瑜伽老师义务教公交车长学习瑜伽。

公交八公司有关负责人说:“公交车长时间驾驶会产生身体疲劳和烦躁的心情。学习瑜伽能很好地调整身体及情绪,非常适合驾驶员群体锻炼。瑜伽老师根据车长的特点,专门制定了一套有针对性的动作。”

52路车长何华英说:“这项活动受场地限制小,可以利用发车间隔短暂的休息时间调整自我,快速恢复体力和精力。”

晚报记者 王梓文/图  
线索提供 王晓龙



## 河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

# 96677

省内直拨/市话收费

# 400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

中国南方航空精品航线推荐

郑州-深圳	420元起	郑州-广州	270元起
郑州-海口	350元起	郑州-三亚	370元起
郑州-成都	330元起	郑州-北京	220元起
郑州-新加坡	1400元起	郑州-首尔	800元起
郑州-悉尼	3300元起	郑州-香港	1050元起

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠

温馨提示: 上述航线优惠均需提前定购

以上价格不含机场建设费和燃油费等税费

Http://www.6562222.com

## 专注11年 份额达60% 海信变频空调 以高价值赢得大市场

□晚报记者 李红卫

记者从海信获悉,自1997年推出我国第一台变频空调以来,海信市场份额累计超过60%,连续11年占据变频空调市场的首席。据全国家电连锁综合数据统计显示:刚刚过去的国庆黄金周,海信变频空调销量同比增长35%,总销量继续稳居榜首。专家认为,海信变频空调业绩表现不俗,主要与企业长期投入巨大的人力、物力,专注研发并成功掌握变频空调核心技术有关。海信的持续努力推动了变频空调的加速普及,为节能减排做出了积极贡献,体现了企业公民的高度责任感。

中国家用电器协会副秘书长陈钢曾给大家算过一笔账:我国目前空调的保有量将近2亿台,绝大部分的能效比皆在26左右,如果全部换成变频空调,则一年可省电1300亿度,超过了三峡水电站全年的发电量(880亿度),一年可节省约650亿人民币,能带来巨大的省电、省钱,节能环保效益,利在当今,功在千秋。

早在2004年3月,作为全国十届人大代表的海信集团董事长周厚健在全国人大二次会议上,第一时间上交了30位代表关于“加快立法,全民节能”的议案。2008年3月,周厚健进一步提出,要将空调能效新国标的入门指标大幅提高,以此加速淘汰低能效的空调产品,大力推广高效节能空调,以

响应国家节能减排政策。

1996年,海信高起点引进国际先进的变频技术和生产线,开始自主研发变频技术,创造了变频空调多项技术里程碑。1997年推出了我国第一款变频空调,1999年推出了我国第一款180度正弦波直流变频空调;2006年推出了能效比达7.5的直流变频空调,刷新了世界纪录;最近海信又推出了360°全直流变频空调,其各项技术、性能指标均达到国际领先水平。由于在变频技术方面的领先地位,国家标准委已委托海信牵头组织变频空调控制器国家标准的起草、修订工作。

海信变频空调以节能、舒适的优秀特性,为国内消费者提供了健康与实惠。同时凭借技术优势,海信变频空调出口量持续快速增长,从2002年开始批量出口意大利、欧洲等市场以来,得到了国外客户的广泛好评。据统计,在行业趋冷的2008年,海信自有品牌的空调产品实现了出口销量增长100%的佳绩。

目前,随着变频技术优势的不断凸现,消费者对变频空调的需求加速增长,变频优势逐渐被行业内各空调厂家所认可,特别是在国家节能减排强制政策的推动下,空调厂家纷纷改打变频牌,中国空调行业形成了齐推变频的局面。这种可喜局面的出现,使得变频成为空调市场的主流方向,必将给广大消费者带来更多的选择空间,为国家创造更好、更大的社会价值。